

വെയ്‌സ്‌മാൻ ഇംപെക്‌സ് സർവീസ് എൻറർപ്രൈസ് ലിമിറ്റഡ്

സ്വപ്രേരിത പോളിസി

താഴെ ഈ വെബ് സൈറ്റ് എൽ (www.jaldicash.com) നിങ്ങൾക്കും വീസ്‌മാൻ ഇംപെക്‌സ് സർവീസ് എൻറർപ്രൈസ് ലിമിറ്റഡ് (ജ്ഞാനപുർവ്വം), അതിന്റെ പിൻഗാമികളാക്കി, എ തമ്മിലുള്ള നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യത കാര്യത്തിൽ നിയമപരമായ ഉടമ്പടി ("സ്വകാര്യത ഉടമ്പടി") നിബന്ധനകൾ, ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികൾ ഉൾപ്പെടെ അനുബന്ധങ്ങളും ആകുന്നു അത്തരം വീസ്‌മാൻ ഫോറൈൻസ് ലിമിറ്റഡ്, ഒരു റിസർവ് രജിസ്ട്രേഡ് അംഗീകൃത ഡീലർ വർഗ്ഗം-രണ്ടാം അന്താരാഷ്ട്ര ഇൻബൗണ്ട് മണി ട്രാൻസ്ഫർ കാര്യത്തിൽ വെസ്റ്റേൺ യൂണിയൻ ഫിനാൻഷ്യൽ സർവീസസ് യു.എസ്.എയിലെ പ്രിൻസിപ്പൽ ഏജൻറുമാർ ഒരാളായി സ്ഥാപനങ്ങളുടെയോ ഉൾപ്പെടുന്നു വീസ്‌മാൻ എന്ന edakkara, ഫോറൈൻസ് സൊല്യൂഷൻസ് ഒരു റിസർവ് രജിസ്റ്റർ മുഴുനീള മണി മാറ്റുന്നതു മാത്രം . , ആക്സസ് ബ്രൗസിംഗ് നിങ്ങൾ വായിച്ച് അംഗീകരിക്കുന്നു ഈ സൈറ്റ് ഉപയോഗിക്കുന്നതിലൂടെ, മനസ്സിലാക്കുകയും ഈ സ്വകാര്യത കരാർ അംഗീകരിക്കുന്നു ബാധകമായ എല്ലാ നിയമങ്ങളും നിയന്ത്രണങ്ങളും അനുസരിച്ച്. ഞങ്ങൾ സേവനങ്ങൾ രജിസ്റ്റർ ഇൻറർനെറ്റിലൂടെ (www.jaldicash.com) വിവരങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന ഉപയോക്താക്കൾക്കായി നിന്നും ശേഖരിച്ച വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയുന്ന വിവരങ്ങൾ കൈകാര്യം വിശദീകരിക്കാൻ ഈ സ്വകാര്യതാ നയം രൂപകല്പന ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. നിങ്ങൾ ഈ നിബന്ധനകൾ അംഗീകരിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, ഈ സൈറ്റ് ഉപയോഗിക്കരുത്. ഈ സ്വകാര്യത കരാർ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം വായിക്കുക, വീസ്‌മാൻ ഇംപെക്‌സ് സർവീസ് എൻറർപ്രൈസ് ലിമിറ്റഡ് ജ്ഞാനപുർവ്വം നോട്ടീസ് കൂടാതെ ഈ സൈറ്റിൽ ഭേദഗതി നിബന്ധനകൾ പോസ്റ്റുചെയ്യുന്നതിലൂടെ ഏത് സമയത്തും ഈ സ്വകാര്യതാ കരാർ ഭേദഗതി കാര്യം അറിഞ്ഞിരിക്കുക. www.jaldicash.com സ്വകാര്യതാ നടപടികളെക്കുറിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് ചോദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക: jaldicash@weizmannimpex.com.

വെയ്‌സ്‌മാൻ ഇംപെക്‌സ് സർവീസ് എൻറർപ്രൈസ് സ്വകാര്യതാ തത്വങ്ങൾ:

ഞങ്ങളുടെ പ്രധാന ബിസിനസുകൾ സാങ്കേതികവിദ്യ പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കിയ സേവനങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുന്നു അതായത്. "ജാൽഡി കാഷ്" ഇന്ത്യൻ ഉപഭോക്താവിന് ലഭ്യമായ ഒരു തനതായ പണമടയ്ക്കൽ ഉപകരണം, ഇത് സുരക്ഷിതവും സൗകര്യപ്രദവുമാണ്. ഇത് എല്ലാവർക്കുമായുള്ള മികച്ച ഓപ്ഷനാണ്, ഏറ്റവും സുരക്ഷിതമായ ഓൺലൈനിലും മൊബൈൽ-ഇടപാടിനുള്ള ഉപകരണമാണ്. കള്ളും ക്യാഷ് യൂട്ടിലിറ്റി ബില്ലുകൾ & അവശ്യസേവനത്തുകൾ അടക്കാനാവാത്തവർക്ക്, ബാങ്കുകൾ അക്കൗണ്ടുകൾ ഫണ്ടുകൾ ട്രാൻസ്ഫർ ഉപയോഗിക്കുന്ന മറ്റ് കള്ളും ക്യാഷ് കാർഡ് (ഉപകരണം ഉടമകൾക്ക്) ചെയ്യാം. കള്ളും ക്യാഷ് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും ഓൺലൈൻ ഇടപാടുകൾ ചെയ്യാൻ പോലെആകട്ടെ എവിടെയും അല്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ അംഗീകൃത ഫ്രിയാംചിസി / റീട്ടെയിൽ ഔട്ട്ലെറ്റുകൾ ഏതെങ്കിലും നിന്നും ഒരു മുഴുവൻ ഉപയോഗം ഉൽപ്പന്നമാണ്. നിറുത്തലാക്കുകയും ഓൺലൈൻ

സേവനങ്ങൾ, ഇൻഷുറൻസ് ലേക്ക് ബുക്ക് യാത്ര നിന്നും കാണുള്ളൂ ഞങ്ങളുടെ പോർട്ട്ഫോളിയോ വഴി, മൊബൈൽ ടോപ്പ്-അപ്പുകൾ യൂട്ടിലിറ്റി ബിൽ പേയ്മെന്റ് എന്നതിൽ നിന്ന്, ഞങ്ങൾ ചില്ലറ ബിസിനസ് പുതിയ അളവുകൾ ചേർക്കാൻ പ്ലാൻ. ഇവ രഹസ്യസ്വഭാവങ്ങളാണെന്നും ജാൽഡി ക്യാഷ് അതിന്റെ അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങൾ വിവേകിയുടെ സ്വകാര്യ നയം സംബന്ധിച്ച നിങ്ങളുടെ പ്രതീക്ഷകളെ അംഗീകരിക്കുന്നു. ജ്ഞാനപൂർവ്വം നിങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ രഹസ്യ സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുന്നതിന് പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണ് ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം എല്ലാ വശങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യത ഉറപ്പാക്കാൻ നടപടിക്രമങ്ങൾ രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. ഞങ്ങളുടെ മെർച്ചന്റ്, ബിസിനസ് പങ്കാളിയെ ഫ്രാഞ്ചൈസി / ഫേയ്സ്, ബാക്കൺഡ് ഉപയോക്താവ് ഒരു ഉപഭോക്തൃ, നിങ്ങൾ കൂടുതൽ പ്രധാനമായി മാത്രമല്ല ബാധകമായ സ്വകാര്യ നിയമങ്ങൾ പരിരക്ഷിത, എന്നാൽ, ഒരു ഉപഭോക്തൃ, നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യത സംരക്ഷിക്കാൻ ജ്ഞാനികളുടെ പ്രതിബദ്ധത നിങ്ങളുടെ എങ്കിൽ സാരമില്ല നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ എങ്ങനെ ഉപയോഗിക്കണമെന്ന് തീരുമാനിക്കാനുള്ള അവകാശം.

സ്വകാര്യതാ നയത്തിന്റെ വ്യാപ്തി:

ഞങ്ങളുടെ വ്യാപാരികൾ, ഫ്രാഞ്ചൈസികൾ, രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഉപയോക്താക്കൾ എന്നിവയിൽ നിന്നും വ്യക്തിഗതമായി തിരിച്ചറിയാനാകുന്ന വിവരങ്ങളുടെ ചികിത്സ ഈ സ്വകാര്യതാ നയം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നു, ജാൽഡി ക്യാഷ് സർവീസുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന പണം, അത് ഗേറ്റേ സേവനങ്ങൾ, അതുപോലെ തന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് കൈകഴുകുന്നതും, ബിസിനസ്സ്. ഞങ്ങളുടെ ബാക്ക് എൻഡഡ് ടെക്നോളജി സർവീസ് ദാതാക്കൾ / പങ്കാളികൾ ഞങ്ങളുമായി പങ്കിടുന്ന വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയുന്ന വിവരങ്ങളുടെ ചികിത്സയും ഈ നയം ഉൾക്കൊള്ളുന്നു. വിവേസില്ലാത്തതോ നിയന്ത്രണമോ അല്ല, വിജ്ഞാപനം നടത്തുന്നതോ നിയന്ത്രിക്കുന്നതോ ആയ ആളുകളുള്ള കമ്പനികളുടെ പ്രയോഗങ്ങൾക്ക് ഈ നയം പ്രയോഗിക്കുന്നില്ല. ഈ നയം വിവേകത്തിനു പ്രത്യേകമായുള്ളതും, മറ്റ് വെബ് സൈറ്റുകൾ, ലിങ്കുകൾ അല്ലെങ്കിൽ ഇൻറർനെറ്റ് സേവനങ്ങൾ, അല്ലെങ്കിൽ ജ്ഞാനസന്ദേശത്തിന്റെ ഭാഗമായ ഭാഗമായി വർത്തിക്കുന്നതല്ല.

ജാൽഡി ക്യാഷ് വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയുന്ന വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നത്?

ജാൽഡി ക്യാഷ് സർവീസസ്, പേയ്മെന്റ് ഗേറ്റേ സേവനങ്ങൾ, അതുപോലെ ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സ് കാലഘട്ടത്തിൽ ഞങ്ങൾ അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ളതും വ്യാപാരികളായ വ്യാപാരികൾ, ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികളും ഉപയോഗിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ ഉപഭോക്താക്കൾ, ഫ്രാഞ്ചൈസികൾ, അന്തിമ ഉപയോക്താക്കൾ എന്നിവയിൽ നിന്നും ശേഖരിച്ച ജാൽഡി ക്യാഷ് കളക്ഷനുകളും സ്റ്റോറുകളും നിങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന കമ്പ്യൂട്ടറിന്റെ വെബ്സൈറ്റ്, ബ്രൗസർ തരം, ബ്രൗസർ ഭാഷ, ഇൻറർനെറ്റ് പ്രോട്ടോക്കോൾ (ഐപി) വിലാസം, ഹിറ്റുകളുടെ എണ്ണം, സന്ദർശിച്ച പേജുകൾ, മുമ്പത്തെ പേജ്, സമയം എന്നിവ പോലുള്ള ഈ വെബ്സൈറ്റിന്റെ ഉപയോഗത്തെ സംബന്ധിച്ച ചില സന്ദർശക വിവരങ്ങൾ / തുടർന്നുള്ള സൈറ്റുകൾ സന്ദർശിച്ചു ഉപയോക്തൃ സെഷന്റെ ദൈർഘ്യം. നിങ്ങൾ പ്രത്യേകമായി നൽകുമ്പോൾ വിസിസ് വിവരങ്ങൾ മാത്രം നൽകുമ്പോൾ ഒഴികെ നിങ്ങളെ പറ്റിയുള്ള അതുല്യമായ

വിവരം (നിങ്ങളുടെ പേര്, ഇ-മെയിൽ വിലാസം മുതലായവ പോലുള്ളവ) ശേഖരിക്കുകയില്ല.

ലക്ഷ്യം:

1. ഞങ്ങളുടെ ഇൻഫർമേഷൻ ആക്ടിവിറ്റികളുടെ ഉപഭോക്താക്കൾ അറിയിക്കുക.
2. വിവരങ്ങൾ നൽകപ്പെട്ട ആവശ്യങ്ങൾക്കപ്പുറം അവരുടെ വിവരങ്ങൾ എങ്ങനെ ഉപയോഗപ്പെടുത്തുന്നുവെന്നത് ഉപഭോക്താക്കളെ തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ നൽകുന്നു.
3. ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് അവരുടെ വിവരങ്ങൾക്ക് ന്യായമായ പ്രവേശനം നൽകുകയും തെറ്റുകൾ തിരുത്താൻ അവസരം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.
4. വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളുടെ സുരക്ഷയും സത്യസന്ധതയും സംരക്ഷിക്കാൻ ന്യായമായ നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളുക.

ഇൻറർനെറ്റിൽ വിശ്വാസവും വിശ്വാസവും പ്രചരിപ്പിക്കാൻ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യതയും ആഗ്രഹങ്ങളും വൈസ് നൽകുന്നു. അതുപോലെ, ഈ സൈറ്റ് ശേഖരിക്കുന്നതും ട്രാക്ക് ചെയ്യുന്നതും ഞങ്ങൾ ശേഖരിച്ച വിവരങ്ങളുമായി നമ്മൾ ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചും വിവരങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തേണ്ടത് അത്യാവശ്യമാണ്.

ഞങ്ങളുടെ സുരക്ഷയ്ക്ക് വിവര സുരക്ഷ വളരെ പ്രധാനമാണ്. സെക്യൂർ സോഫ്റ്റ് ലെയർ (എസ്എസ്എൽ) സോഫ്റ്റ്‌വെയർ ഉപയോഗിച്ച് ട്രാൻസ്മിഷൻ സമയത്ത് നിങ്ങളുടെ വിവരങ്ങളുടെ സുരക്ഷ പരിരക്ഷിക്കാൻ ഞങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു, അത് നിങ്ങൾക്ക് വിവരങ്ങൾ ഇൻപുട്ടിനെ എൻക്രിപ്റ്റ് ചെയ്യുന്നു. ഞങ്ങൾ സുരക്ഷിത കമ്പ്യൂട്ടറുകളിൽ ശേഖരിച്ച വിവരം ഞങ്ങൾ സംഭരിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ ലോഗിൻ ഐഡി / രഹസ്യവാക്ക്, നിങ്ങളുടെ കമ്പ്യൂട്ടറിലേക്കുള്ള അംഗീകൃതമല്ലാത്ത പ്രവേശനം എന്നിവയ്ക്കെതിരായി സംരക്ഷിക്കേണ്ടത് പ്രധാനമാണ്. പങ്കിട്ട കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് പൂർത്തിയാകുമ്പോൾ വിജയിക്കാതിരിക്കാനും ജ്ഞാനസ്പന്ദനത്തിന്റെ സേവനങ്ങൾ ആക്സസ് ചെയ്യാൻ ഉപയോഗിച്ച പാസ്വേഡ് സംരക്ഷിക്കാനും ഉറപ്പാക്കുക.

നിലവിൽ, നമ്മുടെ ഉപഭോക്താക്കൾ, ഫ്രാഞ്ചൈസികൾക്ക് ആൻഡ് കളളും ക്യാഷ് പേയ്മെന്റ് ഗേറ്റേ സേവനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന അവസാനം ഉപഭോക്താക്കളുടെ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നു, അതുപോലെ വ്യാപാരികൾ, ഞങ്ങൾ-ബന്ധിച്ച് നമ്മുടെ ബിസിനസ്സ് കോഴ്സ് സമ്പാദിച്ചു എന്നു ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികൾ. ജ്ഞാനപൂർവ്വം പോലുള്ള പേരും വിലാസവും, ടെലിഫോൺ നമ്പർ, ഇ-മെയിൽ വിലാസം, ഓർഡർ നൽകുന്നതിനു സമയത്ത് വിവിധ സ്വകാര്യ ഡാറ്റ എത്തിക്കുന്നതിനായി

കച്ചവടക്കാരും ഉപഭോക്താക്കൾ ആവശ്യപ്പെടുന്നു. ജ്ഞാനപൂർവ്വം മാത്രം ഒരു ഉത്തരവ് നിറയ്ക്കുന്നത്, ഉപഭോക്തൃ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ഓർഡർ അവസ്ഥയെക്കുറിച്ചുള്ള വ്യാപാരികളുമായി ആശയവിനിമയം ഉദ്ദേശ്യം ഈ ഡാറ്റ ഉപയോഗിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ശേഖരിച്ച ഡാറ്റ, നിങ്ങൾ പറഞ്ഞു സേവനം മെച്ചപ്പെടുത്താൻ കൂട്ടായ സ്വഭാവങ്ങളും നമ്മുടെ വ്യാപാരികൾ, ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് / ഉപയോക്താക്കൾ സന്ദർശകർക്കും പ്രവർത്തനരീതി സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കുകളുടെ പഠനം നടത്താൻ വേണ്ടി ജ്ഞാനികളുടെ മുഴുവൻ സേവനങ്ങൾ പ്രദേശ വിവരങ്ങൾ തരുവാൻ മൊത്തം ഉപയോഗിക്കുന്നു, ജാൽഡിഷിഷ് ഡൊമൈൻ ഡൊമെയ്നിന്റെ പ്രത്യേക മേഖലകളെ സംബന്ധിച്ച മൊത്തം പോർടൻ ജനസംഖ്യാശാസ്ത്രത്തെയും താല്പര്യങ്ങളെയും അളക്കാനും എങ്ങനെയാണ് എവിടേയും ഞങ്ങളുടെ വിഭവങ്ങൾ ഉപയോഗപ്പെടുത്തുന്നത് വിശകലനം ചെയ്യാൻ. ഏത് സൈറ്റിലേയും ഉപയോക്താക്കൾ ലിങ്ക് ചെയ്തതും ഏത് സേവന വ്യാപാരികളും സന്ദർശകരും ഉപയോഗിക്കുന്നതും നിർണ്ണയിക്കാൻ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ കൃഷികൾ ഉപയോഗിക്കുന്നു.

നിങ്ങൾ ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടേണ്ട ഡൊമെയ്ൻ നാമം, നിങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്ന പേജുകൾ, നിങ്ങൾ വാങ്ങുന്ന ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ, പരാമർശിക്കുന്ന സൈറ്റ്, നിങ്ങൾ സൈറ്റിൽ ചെലവഴിക്കുന്ന സമയം തുടങ്ങിയ വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ട്രാക്കുചെയ്യുന്നു. ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും, ഉപ-മർച്ചന്റ് വാങ്ങൽ പേജ്, ഞങ്ങൾ ഐ.പി. വിലാസങ്ങൾ, നിങ്ങളുടെ കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിക്കുന്ന ഓപ്പറേറ്റിങ് സിസ്റ്റത്തിന്റെ തരം, നിങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന ബ്രൗസർ സോഫ്റ്റ്‌വെയറിന്റെ തരം. IP വിലാസം മുതൽ, ഞങ്ങൾ ഇന്റർനെറ്റ് സേവന ദാതാവിനെയും നിങ്ങളുടെ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന പോയിന്റിലെ ഭൂമിശാസ്ത്രപരമായ സ്ഥാനത്തെയും നിർണ്ണയിക്കാൻ കഴിയും.

നിങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ മർച്ചന്റ് അല്ലെങ്കിൽ ഫ്രാഞ്ചൈസി ആണെങ്കിൽ നിങ്ങൾ നൽകിയ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ - പേര്, വിലാസം, മുതലായവ- അപ്ഡേറ്റുകൾ, അല്ലെങ്കിൽ സേവനത്തിലേക്കുള്ള മാറ്റങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ച് അറിയിക്കാൻ നിങ്ങളെ പ്രാപ്തരാക്കുന്നു കൂടാതെ വിവേസിൻറെ ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതിനും ഞങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് താൽപ്പര്യമുണ്ടെന്ന് ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്ന അഫിലിയേറ്റുകൾ.

വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയുന്ന വിവരങ്ങൾ എങ്ങനെ ഉപയോഗപ്പെടുത്തുന്നു, പങ്കിടുകയോ ചെയ്യുന്നു:

ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ, ഞങ്ങളുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും, അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ, ഉപഭോക്തൃ സേവനങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്കായി നിങ്ങളുടെ

മുൻഗണനകൾ വിശകലനം ചെയ്യുന്നതിനും ഞങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്ന ഉള്ളടക്കവും സേവനങ്ങളും പരസ്യങ്ങളും ഉറപ്പാക്കാൻ മറ്റ് ഉറവിടങ്ങളിൽ നിന്ന് ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കും. നിങ്ങളുടെ ആവശ്യങ്ങൾക്കും താല്പര്യങ്ങൾക്കും വ്യക്തിഗതമായി തിരിച്ചറിയാവുന്ന ഉപയോക്തൃ വിവരങ്ങൾ (ഞങ്ങളുടെ വ്യാപാരികൾ, ബാങ്കുകൾ, ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് / പ്രീപെയ്ഡ് കാർഡ് പ്രൊസസ്സർമാർ, ഫ്രാഞ്ചൈസിസ്, ബിസിനസ് പങ്കാളികൾ, ചാനൽ നെറ്റുവർക്ക്) സേവന ദാതാക്കൾ, പെയ്മെന്റ് സെറ്റിൽമെന്റ് / പ്രൊസസ്സിംഗ് നൽകുന്നതിനുള്ള വിവിധരീതികൾക്ക് ആവശ്യമുള്ള ഏജന്റുമാർ എന്നിവയുമായി സേവനങ്ങൾ. വൈസ് പല സൈറ്റുകളും / ലിങ്കുകളും വൈവിധ്യമാർന്ന ഉള്ളടക്കവുമായി ബന്ധിപ്പിച്ചിരിക്കാം. അവരുടെ സ്വകാര്യത നയങ്ങൾക്കോ അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ ഉപയോക്താക്കളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ അവർ എപ്രകാരം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നുവെന്നോ ഞങ്ങൾക്ക് ഉത്തരവാദിത്തമില്ല. നിയമപരമായ അല്ലെങ്കിൽ നിയമാനുസൃതമായ ബാധ്യതകൾ പാലിക്കാൻ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തിയേക്കാം.

നിങ്ങളുമായും നിങ്ങളുടെ ഉപഭോക്താക്കളുമായും ഞങ്ങൾ ശേഖരിച്ചിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ നിങ്ങൾ കാണുകയാണെങ്കിൽ (അതായത് ഞങ്ങളുടെ മർച്ചന്റ്, ബിസിനസ് പങ്കാളർ, ഫ്രാഞ്ചൈസികൾ, അഗ്രഗേറ്റർമാർ) നിങ്ങളുടെ ഉപഭോക്താക്കളുടേയോ അവരുടെ ഐപി വിലാസങ്ങളുടേയോ നിങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ബില്ലിങ്ങ് / ഷിപ്പിംഗ് വിവരങ്ങൾ ശരിയാക്കാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ മുകളിലുള്ള വിവരങ്ങൾ കാണുന്നതിനും നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ വിവരങ്ങൾ അവലോകനം ചെയ്യുന്നതിനും ലോഗിൻ പേജിലേക്ക് പോയി നിങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ ലോഗ് ഇൻ ചെയ്യുക. നിങ്ങൾക്ക് എന്തെങ്കിലും സംശയങ്ങളോ നിർദ്ദേശങ്ങളോ ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഞങ്ങളെ ഇമെയിൽ വഴി jaldicash@weizmannimpex.com ൽ എത്തിക്കാം.

കുക്കികൾ:

കുക്കി ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കും. നിങ്ങളുടെ കമ്പ്യൂട്ടറിന്റെ ഹാർഡ് ഡ്രൈവിൽ നിങ്ങളുടെ ബ്രൗസർ സംഭരിക്കുന്ന ഒരു ചെറിയ വരിയാണ് കുക്കി. ഞങ്ങളുടെ കുക്കികളിൽ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയാത്ത വിവരങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെയില്ല.

ഈ സൈറ്റ് എങ്ങനെയാണ് ഉപയോഗിക്കുന്നതെന്ന വിവരം ശേഖരിക്കാൻ കുക്കികൾ ഉപയോഗിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് നിങ്ങളുടെ ആവശ്യകതകൾക്ക് എങ്ങനെ സഹായിക്കുന്നുവെന്നും സാങ്കേതിക പ്രശ്നങ്ങൾ എങ്ങനെ തിരിച്ചറിയാമെന്നും മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ഞങ്ങൾ ഈ വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നു.

നിങ്ങളുടെ ബ്രൗസറിൽ സംഭരിച്ചിരിക്കുന്ന ചെറിയ ഡാറ്റ ഡാറ്റയാണ് കുക്കികൾ. നിങ്ങളുടെ വെബ് ബ്രൗസറിന്റെ ക്രമീകരണങ്ങൾ പരിഷ്കരിച്ച് കുക്കികൾ സ്വീകരിക്കാനോ നിരസിക്കാനോ കഴിയും.

നിങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുമ്പോൾ, നിങ്ങളുടെ കമ്പ്യൂട്ടറിനെയോ മറ്റ് ആക്സസ് ഉപകരണത്തിനായോ ഉള്ള ഒരു ഏകീകൃത ഐഡന്റിഫയർ നിങ്ങളുടെ IP വിലാസം ഞങ്ങൾ ലോഗ് ചെയ്തേക്കാം.

ഇൻറർനെറ്റ് ലോകം, നിങ്ങൾ ഈ സൈറ്റ് ഇന്ത്യയ്ക്ക് പുറത്ത് നിന്ന് സന്ദർശിക്കുന്നെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ സന്ദർശനം തീർച്ചയായും അന്തർദേശീയ അതിരുകൾക്കിടയിലെ വിവരങ്ങൾ കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും. ഈ സൈറ്റ് സന്ദർശിച്ച് നമ്മുടെ ഇലക്ട്രോണിക് ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതിലൂടെ ഈ കൈമാറ്റങ്ങൾ നിങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.

മറ്റൊരു വ്യക്തിയെക്കുറിച്ച് നിങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്ക് വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നുവെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ സംസ്കരണം സമ്മതിക്കുന്നതിനും അവരുടെ വ്യക്തിത്വത്തേയും ഉദ്ദേശ്യത്തേയും ഞങ്ങൾ നിങ്ങൾക്കറിയാമെന്ന് അവർ സ്ഥിരീകരിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് നിങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. അവരുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനായി)

ഞങ്ങൾ വൈവിധ്യമാർന്ന മറ്റ് സൈറ്റുകളിലേക്ക് ലിങ്ക് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്, കൂടാതെ ഞങ്ങളുടെ സൈറ്റിലെ മൂന്നാം കക്ഷികളിൽ നിന്നുള്ള പരസ്യങ്ങൾ പ്രദർശിപ്പിക്കും. ഈ സൈറ്റുകളുടെയും മൂന്നാം കക്ഷി പരസ്യദാതാക്കളുടെയും ഉള്ളടക്കം അല്ലെങ്കിൽ സ്വകാര്യതാ നയങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങൾ ഉത്തരവാദികളല്ല, അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ ഉപയോക്താക്കളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്ന വിധത്തിൽ. പ്രത്യേകിച്ച്, വ്യക്തമായി പ്രസ്താവിക്കാത്ത പക്ഷം, ഞങ്ങൾ ഈ സൈറ്റുകൾ അല്ലെങ്കിൽ പരസ്യദാതാക്കളെ ഏജന്റ്സ് അല്ല, അവരുടെ താൽപ്പര്യർത്ഥം പ്രതിനിധീകരിക്കുന്നവരെ ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു.

ശ്രദ്ധിക്കുക:

നിങ്ങൾ ഒരു ആപ്ലിക്കേഷൻ ഫോം പൂർത്തിയാക്കുകയോ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയോ ചെയ്യുമ്പോൾ, നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതായി അറിഞ്ഞിരിക്കുക, നിങ്ങൾ പ്രത്യേകം നൽകില്ല. അപേക്ഷാ ഫോം പൂർത്തിയാക്കാനോ അല്ലെങ്കിൽ സൈറ്റ് പൂർണ്ണമായും ഉപേക്ഷിക്കാനോ നിങ്ങൾ തീരുമാനിക്കുകയാണെങ്കിൽ നിങ്ങൾ നൽകിയ ഡാറ്റ ഞങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കുകയില്ല.

ആക്സസ്:

നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യത അവകാശങ്ങൾ, പ്രത്യേകിച്ച് നിങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ ആക്സസ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അവകാശം ഞങ്ങൾ മാനിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ ഞങ്ങളോട് ചോദിക്കുന്നതും പ്രാദേശിക നിയമം നൽകുന്നതും നിങ്ങൾ ആണെങ്കിൽ, ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ വെബ് സൈറ്റുകളിലൂടെ

ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുമായി പങ്കിടും. നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റ കൃത്യമായി സൂക്ഷിക്കാൻ ഞങ്ങൾ പരിശ്രമിക്കുകയാണ്. നിങ്ങളുടെ വിവരങ്ങളിലുള്ള എന്തെങ്കിലും മാറ്റങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ തിരുത്തലുകൾ ഞങ്ങൾക്ക് നൽകുക..

ഡാറ്റ സുരക്ഷ:

ജനറേറ്റഡ് ഫൈലുകൾ, എല്ലാ ഡാറ്റാപോയിന്റുകളും സുരക്ഷയുടെ നിലവാരം നിലനിർത്താനും നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയുന്ന വിവരങ്ങൾ പരിരക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളാനും നിങ്ങൾ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയുന്ന വിവരങ്ങൾ പരിരക്ഷിക്കുന്നതിനായി സാങ്കേതികവിദ്യയുടെ സ്വീകാര്യമായ മാനദണ്ഡങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നു. സെക്യൂർ സോഫ്റ്റ് വെയർ (എസ്എസ്എൽ) സോഫ്റ്റ്വെയർ ഉപയോഗിച്ച് ട്രാൻസ്മിഷൻ സമയത്ത് നിങ്ങളുടെ വിവരങ്ങളുടെ സുരക്ഷ പരിരക്ഷിക്കാൻ ഞങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു, അത് നിങ്ങൾക്ക് വിവരങ്ങൾ ഇൻപുട്ടിനെ എൻക്രിപ്റ്റുചെയ്യുന്നു. ഞങ്ങൾ സുരക്ഷിത കമ്പ്യൂട്ടറുകളിൽ ശേഖരിച്ച വിവരം ഞങ്ങൾ സംഭരിക്കുന്നു. അനധികൃത വ്യക്തികളാൽ ഞങ്ങളുടെ കമ്പ്യൂട്ടറുകൾ ആക്സസ് ചെയ്യുന്നതിൽ നിന്ന് തടയുന്നതിന് ഞങ്ങൾ വിപുലമായ സുരക്ഷാ സാങ്കേതികവിദ്യ ഉപയോഗിക്കുന്നു.

എന്തെങ്കിലും വ്യാപാരി, ബിസിനസ്സ് പങ്കാളി, ഏജന്റ്, ഫ്രാഞ്ചൈസി, അന്തിമ ഉപയോക്താക്കൾ, കസ്റ്റമർ അല്ലെങ്കിൽ സന്ദർശകൻ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച ഞങ്ങളുടെ ആക്സസ് ലോഗുകളിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചുള്ള ഉപവിഭാഗങ്ങൾ, വാറന്റുകൾ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് കോടതി ഉത്തരവുകൾ ഞങ്ങൾ പ്രതികരിക്കും. എന്തെങ്കിലും വ്യാപാരി, ബിസിനസ്സ് പങ്കാളി, ഏജന്റ്, ഫ്രാഞ്ചൈസി എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ റിലീസ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അവകാശം ഞങ്ങളിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഞങ്ങളുടെ ഉള്ളടക്ക മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു തട്ടിപ്പുകാരനോ വാറന്റോ മറ്റേതെങ്കിലും കോടതി ഉത്തരവോ ഇല്ലാതെ പോലും ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്ന ഉപയോക്താവ്. അനധികൃത പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി ഞങ്ങളുടെ സെർവറുകളും സേവനങ്ങളും ഉപയോഗിക്കുന്നവരെ തിരിച്ചറിയുന്നതിനായി ഞങ്ങൾ നിയമ നിർവ്വഹണ ഏജൻസികളുമായി സഹകരിക്കുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ വ്യാപാരികൾ, ഏജന്റുമാർ, ഫ്രാഞ്ചൈസികൾ, അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ കസ്റ്റമർ നിയമവിരുദ്ധമായി പ്രോസിക്യൂഷൻ നടത്തുക തുടങ്ങിയ നിയമവിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ റിപ്പോർട്ടുചെയ്യാനുള്ള അവകാശം ഞങ്ങളും നിക്ഷിപ്തമാണ്.

അതിന്റെ വ്യാപാരികളുടെയും ഏജന്റുമാരുടെയും ഫ്രാഞ്ചൈസികളുടെയും ഉപയോക്താക്കളുടെയും ഉപയോക്താക്കളുടെയും സന്ദർശകരുടെയും പ്രവൃത്തികളെ വിവേകം നിയന്ത്രിക്കുന്നില്ലെന്ന് ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക. എല്ലാ വ്യാപാരികൾക്കും, ഫ്രാഞ്ചൈസി, ഉപഭോക്താക്കൾ സന്ദർശകർ തങ്ങളുടെ യഥാർത്ഥ പേര്, സ്റ്റോർ പേര്, ഇ-മെയിൽ വിലാസം, മുതലായവ പോലുള്ള സ്വകാര്യ വിവരങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്താൻ വരുമ്പോൾ, അറിഞ്ഞിരിക്കുക വേണം മൂന്നാം കക്ഷികൾക്ക്, മറ്റ് പാർട്ടികളിൽ നിന്ന് ആവശ്യമില്ലാത്ത ഇ-മെയിൽ

അയയ്ക്കാൻ മറ്റുള്ളവർ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുകയും ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യാം. എന്തെങ്കിലും മെർച്ചന്റ്, ഏജന്റ്, ഫ്രാഞ്ചൈസികൾക്ക്, ജ്ഞാനമോ ഉപയോക്താവ് തെറ്റായ തരത്തിലാണ് ശേഖരിച്ച് അല്ലെങ്കിൽ ഉപയോഗിക്കുന്നു ഉപയോക്താക്കളുടെ വിവരങ്ങൾ ഉപഭോക്തൃ കണ്ടുമുട്ടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ദയവായി jaldicash@weizmannimpex.com ൽ ഇമെയിൽ ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക.

നിങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങളുടെ സംരക്ഷണത്തിനായി ഈ വെബ്സൈറ്റ് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നു. എന്നാൽ, ഈ സൈറ്റ് അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിൽ ഈ സൈറ്റ് ഇടപെടുന്ന ഒരു പരിഗണിയ്ക്കേണ്ടതു്, നിങ്ങൾ നഷ്ടം സംബന്ധിച്ചു ഈ സൈറ്റ് നേരെ ഏതെങ്കിലും പ്രകൃതി എല്ലാ അവകാശവാദങ്ങളും, രൂപത്തിൽ, അല്ലെങ്കിൽ വിവരങ്ങൾ ദുരുപയോഗം ഒഴിവാക്കുകയും വേണം. നിങ്ങൾ ഒരു അനുചിതമായ രീതിയിൽ ഉപയോഗിക്കുന്ന ", ഹാക്കർമാർ" നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റ പോലുള്ള ചിലർ ലഭിച്ച ആകാൻ കഴിയും എന്നു ഉണ്ടെന്നു നിങ്ങൾക്ക് കോടിക്കാനിടയുള്ള ഒപ്പം വേണം ജ്ഞാനിയെന്നു നിങ്ങൾക്ക് നാശനഷ്ടങ്ങൾക്ക് നൽകാൻ ഉത്തരവാദി സമ്മതിക്കുന്നു എന്നു .

എൻഫോഴ്സ്മെന്റ്: നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യത അവകാശങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കാനുള്ള നടപടികൾ ഇന്ത്യ നിയമങ്ങൾ നൽകുന്നു. ഇതുകൂടാതെ, ജാൽഡി ക്യാഷ് സ്വകാര്യതാ പ്രസ്താവന ഈ പ്രസ്താവന ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ ലംഘിച്ചതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടെങ്കിൽ jaldicash@weizmannimpex.com ൽ ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക.

വിദേശത്തുള്ള വിവരങ്ങൾ കൈമാറുക:

ഈ സൈറ്റ് ലോകമെമ്പാടും കാണാം. ഈ സൈറ്റിലൂടെ WISE ശേഖരിച്ച വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയാനാകുന്ന വിവരങ്ങൾ ഇന്ത്യയിലുടനീളം സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന, ഇന്ത്യയ്ക്ക് പുറത്തുള്ള ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിയുടെ സൈറ്റിലെ WISE ഓഫീസിലേക്ക് മാറ്റാം. ഇത്തരം ഉദ്ദിഷ്ടസ്ഥാനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാനും കൈമാറ്റം ചെയ്യാനും ചില ഉദ്ദിഷ്ടസ്ഥാനങ്ങളിൽ രാജ്യങ്ങൾക്ക് പാടില്ല. ഈ വെബ്സൈറ്റ് ഉപയോഗിക്കുന്നതിലൂടെയും ഈ സൈറ്റിൽ വിവരങ്ങൾ പോസ്റ്റുചെയ്യുന്നതിലൂടെയും, അത്തരം വിവരങ്ങൾ കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിന് നിങ്ങൾ സ്വമേധയാ സമ്മതിക്കുന്നു

നിരാകരണം:

ഈ സ്വകാര്യതാ നയത്തിൽ വിശദമാക്കിയിട്ടില്ലാത്ത മാർഗങ്ങളിലൂടെ നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയാത്ത വിവരങ്ങൾ ഒരിക്കലും വെളിപ്പെടുത്തില്ലെന്ന് WISE ഉറപ്പുവരുത്താൻ കഴിയില്ല. ഉദാഹരണത്തിന്, ചില സാഹചര്യങ്ങളിൽ സർക്കാർ അല്ലെങ്കിൽ കോടതി ഉത്തരവുകൾ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയുന്ന വിവരങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്താൻ ഞങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെട്ടേക്കാം, അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് സാഹചര്യങ്ങൾ അത്തരം വെളിപ്പെടുത്തലുകൾ ആവശ്യമായി വന്നേക്കാം. ഇതുകൂടാതെ, ഞങ്ങളുടെ പൂർണ്ണ വിവേചനാധികാരത്തിൽ ആവശ്യമായ അല്ലെങ്കിൽ ഉചിതമായ രീതിയിൽ വിശ്വസിക്കുന്നതുപോലെ,



നിങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള ഏതെങ്കിലും വിവരങ്ങൾ നിയമം നടപ്പാക്കുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥരെയോ വെളിപ്പെടുത്താൻ നിങ്ങൾ ഞങ്ങളെ അനുവദിക്കുന്നു.

ചില സന്ദർഭങ്ങളിൽ, മറ്റ് സേവനങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നതിനായി നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റ മൂന്നാം കക്ഷികളുമായും അഫിലിയേറ്റുകളുമായും ഞങ്ങൾ പങ്കുവെച്ചേക്കാം.

ഈ സൈറ്റിൽ മറ്റ് വെബ്സൈറ്റുകളിലേക്കുള്ള ലിങ്കുകൾ അടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. 'സ്വകാര്യത നയങ്ങൾക്കോ അത്തരം വെബ്സൈറ്റുകളുടെ ഉള്ളടക്കത്തിനോ ഉള്ള ഉത്തരവാദിത്തം ജ്ഞാനമല്ല.

ഈ നയത്തിൽ നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്ന പ്രായോഗിക നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ നിങ്ങളുടെ ഉപയോഗം. പുതുപുത്തൻ തീയതിയോടൊപ്പം നിങ്ങളുടെ പുതിയ പതിപ്പിനൊപ്പം പോളിസിയിൽ മാറ്റം വരുത്തുന്നതിനുള്ള അവകാശം റിസർവ് ചെയ്യുക, നിങ്ങളുടെ വരുമാനം ഉപയോഗത്തിൽ മാറ്റം വരുത്താൻ നിങ്ങളുടെ കരാർ വ്യക്തമാക്കുന്നു.

ഏറ്റവും പുതിയ അപ്ഡേറ്റ്

ഈ സ്വകാര്യതാ നയം അവസാനം അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്തത്: [സെപ്തംബർ 2015]